

2月24日,2015赛季亚冠联赛小组赛拉开序幕。首日出战的两支中超球队双双取胜,首次参赛的广州富力队客场2:0击败日本三冠王大阪钢巴队,山东鲁能客场3:2力擒有“越南切尔西”之称的平阳工业队。今日,广州恒大和北京国安队将先后出战。

■ 江锐 整理

富力给力, 掀翻“日本三冠王” 鲁能逞能, 小胜“越南切尔西”

亚冠揭幕中超双雄同时告捷

广州富力取胜很意外

凭借哈默德和汪嵩的进球,广州富力客场2:0力克上赛季日本J联赛“三冠王”大阪钢巴,迎来本赛季亚冠正赛开门红。除此之外,本场比赛还打破了一项魔咒,那就是此前中超球队在亚冠赛场上四次客战大阪钢巴都难求一胜,而本场比赛的胜利也终于让这一纪录作古。

对于第一次征战亚冠联赛小组赛的广州富力来说,或许在实力比拼之余,经验的相对欠缺才是球队此番出征客场的不利因素。更何况他们所面对的对手大阪钢巴更是此前一举拿下了上赛季的J联赛冠军、天皇杯冠军和联赛杯冠军,成为日本国内赛场名符其实的“三冠王”。

尽管比赛的进程相对来说有些被动,但对于初来乍到的广州富力来说,首战的结果其实远远大于过程所能带给球队的意义。

山东鲁能取胜很艰难

上赛季,山东鲁能夺得足协杯,获得亚冠正赛名额,这是山东鲁能历史上第八次出征亚冠。亚冠之前,山东鲁能又点球击败了广州恒大,夺得中国超级杯。此番客场对阵“越南切尔西”平阳工业,主教练库卡在首发阵容上并未做太大改变,仅用王永珀替下了蒿俊闵。

尽管处于冬季,但是平阳工业所在的土龙木市的气温却高达30℃。因为此前山东鲁能屡屡在高温面前崩溃,外界对此尤为担心。到了实际比赛,山东

鲁能还是

受到了不少影

响。上半场,山东鲁能基本没有威胁进攻。第47分钟,替补登场的杨旭头球摆渡,王永珀脚后跟射门得分。第48分钟,奥赛尼劲射扳平比分,第49分钟,汪强不慎自摆乌龙,第60分钟,蒙蒂略助攻杨旭头球破门,第81分钟,蒙蒂略再次助攻杨旭破门。



中国自行车队法国遭窃

据新华社电 上周在法国参加场地自行车世锦赛的中国队日前在下榻酒店被窃三辆赛车,价值达27000欧元。

这起盗窃案发生于2月22日夜间,历时5天的世锦赛刚刚结束,而准备启程回国的中国队已经将自行车打包装箱,放置于酒店停车场的一辆小货车上。

当地警方表示,发现被盗时,小货车的货箱门有明显被撬开的痕迹。“我们需要看一下监控录像是否足够清晰,”警方发言人说。

小贝长子遭阿森纳解约

星报讯(迈克) 根据英国多家媒体的最新消息,小贝长子布鲁克林·贝克汉姆将要离开阿森纳了,布鲁克林的表现没有获得阿森纳青年队的认可,他将不会得到下个赛季的学徒合同,本赛季结束后将自动退队。布鲁克林如果无法找到其他俱乐部签约,他的足球生涯将蒙上一层阴影。

安徽力天队昨再次集结

星报讯(记者 江锐) 2月24日,安徽力天足球队结束了春节假期,球员们陆续赶到合肥,再次集结开始新赛季的备战。

安徽力天足球队是在2月12日结束在昆明红塔足球基地为期一个月的集训,开始春节假期的。据悉,今年中乙俱乐部资格公示在2月15日结束。从目前的情况来看,安徽力天足球队参加今年中乙联赛基本没有什么问题。据了解,今年报名参加中乙联赛的球队达到了20支,届时将分为南北区进行比赛,不出意外的话,安徽力天足球队将分在南区,同组对手包括贵州智诚、梅州客家、南京钱宝等老牌中乙强队。

他选大乐透,却买了“11选5” 全椒彩民将错就错喜中奖

胆大心细加倍投
高频万元巧到手

星报讯(王雨蒙) “球少,奖大,马上中。”这句11选5的口号,充分诠释了它的特点。快捷的开奖,多样的投注方法,也让彩民充分畅享体彩的乐趣。近日,年龄不大的张先生来到体彩分中心,领走了11选5奖金10800元。

笔者看到张先生的这张中奖票,简简单单的单式投注20倍任选5,一举中得1.08万元。说起购彩经验,张先生谦虚地表示,自己单位附近就有一家体彩店,一般下班后都会顺路去买几张。“每次购彩前,我都会先分析一下当天的号码冷热走势,然后确立投注方式,最后谨慎选择倍投注数。当然我也会给自己制订一个购彩计划。”

每位前来领奖的彩民,都在投注中积累了灵活多样的心得和经验,不管什么样的方法,只要适合自己的就是好方法。当然,选定号码后记得适当倍投,奖金轻松翻倍,中奖不再成为难事。

星报讯(曹落落) 常买彩票的人都知道,有时候在彩票站出票时,因为种种原因出错了票。而这出错的票,如果金额不大就一样买下来。因为出错票而中奖的故事比比皆是,全椒县22046网点就发生了这样一个故事。

就在近日,超级大乐透开奖的当天,李师傅与往常一样来到家附近的22046站点买大乐透。李师傅有个习惯,就是要在终端机上打5注随机大乐透,但不出票,看过随机号再根据走势图研究一番再定号出票。这天,彩票站老板看李师傅来了也知道他的习惯,便很自觉地让出位置。李师傅也不客气,自己便操作起来,可能是老板刚刚在打“11选5”票,所以界面没有调,正常情况下李师傅会自己调的,但这次却忘了,顺手就

点了一个随机五注,一看号码不对,是“11选5”的任选五,本想点退出界面再点大乐透,但不知道怎么回事就点了确定,就这样5注“11选5”的任选五出票了。因为是自己点错的,李师傅也不好意思不认账,想了想也就10元钱,不多,便给了老板10元,之后就又开始研究大乐透了。

过了几分钟,音响里开始报“11选5”的开奖号码时,李师傅便拿起票看了眼,又看了眼电视,来回看了几次,便笑了起来,中了。

李师傅后来说:“11选5是知道的,任选五也不是随随便便就可以中的,这次还真是错有错着了,看来以后出错的票只要金额不大,千万要留着啊!说不定哪次能错有错着一次大乐透头奖呢。”

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

进彩票网点避雨 意外“刮”中500元

星报讯(张川) 近日,笔者来到铜陵13116网点送宣传材料和对联时,和往常一样与业主交流有关新的即开票“中国红”和“四季来财”的产品特性。当谈到即开票中奖故事时,销售员的情绪明显比较激动,在笔者到达网点前三个小时,一彩民到该网点避雨时,仅购买了一张面值5元的“中国红”即开票,刮开后即喜中500元奖金。

据悉,中奖者是一名四川人,姓王。王先生当天因工地材料短缺而临时休息,上午去街上购买一些土特产准备回家过年过节礼用,在回去的路上刚好经过该网点。当时因为外面雨下得比较大,王先生就很自然地走进该网点避雨。当王先生来到即开票展示柜前,销售员随即向王先生介绍推荐各种即开票玩法,并重点推荐了现在刚出的“中国红”即开票。没多久,王先生选择了面值5元的“中国红”即开票并购买了一张,刮出中奖号码与“你的号码”进行核对,发现有号码相同,号码下面显示中了500元。王先生告诉销售员:“就因为下雨才走进体彩网点,因为快过年放假所以上街采购物品准备回家过年了,这下中了奖,等下我还要多买点土特产带回家去!”

超级大乐透
特别提示
当前奖池: 9.751 亿元 (目前中国彩市第一)
第15020期, 开奖号码: 11、26、28、29、32+01、04
全国中出一等奖21注, 其中追加0注。大奖出自江西、湖北
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六